Beste leden van Upward,
Vanuit de kledingcommissie willen wij jullie over de (wedstrijd)kleding seizoen ’23-’24.                   Zoals jullie misschien al gehoord hebben, gaan we de Ellers kleding vervangen voor Reece kleding. Dit gaan we gefaseerd invoeren.
Wedstrijdkleding algemeen
Het nieuwe tenue bestaat uit:
· Groen Reece wedstrijdshirt met Upward logo
· Zwart Reece rokje/ broekje
· Groene Reece kousen met Upward logo
Top teams dragen op wedstrijddagen een donkerblauw Reece wedstrijdpak bestaande uit trainingsbroek type Icon TTS en trainingsjasje met capuchon type Cleve TTS.
Jeugd wedstrijdkleding
We verwachten dat de Reece wedstrijdshirts rond de herfstvakantie geleverd worden, zodat de jeugd na de herfstvakantie in het Reece wedstrijdtenue gaat spelen. Tot die speelt de jeugd in het Ellers wedstrijdshirt. 
Zodra we weten wanneer de shirts precies geleverd worden, informeren we jullie over het bestelproces. 
Senioren wedstrijdkleding
De levering van de Reece wedstrijdshirts voor de senioren vindt in de tweede helft (na de winterstop) van seizoen ’23-’24 plaats. Zodra hier meer over bekend is informeren we jullie. Tot die tijd spelen de senioren in het Ellers wedstrijdshirt. 
Reece kousen groen met Upward logo 
Rond de herfstvakantie beschikbaar. De kousen zijn alleen verkrijgbaar bij Veldman Sport in de winkel. Dus niet te bestellen op de ledenshop.
Upward ledenshop 
Op de Upward ledenshop van Veldman Sport vind je naast de wedstrijd kleding nog meer Reece kleding die kan aanschaffen voor trainingen en wedstrijden. In deze shop kan je online wedstrijdkleding kopen. Wanneer je een artikel wil bestellen voor een team of een gedeelte daarvan (minimaal 5 personen), ontvang je 40% korting op de originele verkoopprijs. Dit geldt voor alle Reece kleding op de ledenwebshop. Deze 40% korting krijg je alleen als je de bestelling van bij Veldman Sport plaatst. Mail dan naar info@veldmansport.nl
Overige Reece kleding kan nu al besteld worden in de ledenshop via deze link: https://clubs.reeceaustralia.com/nl/amhc-upward

De wedstrijdshirts zijn in bruikleen en eigendom van de club. Ieder lid betaalt jaarlijks middels een factuur de shirtbijdrage, zoals gebruikelijk was de afgelopen jaren.

